基金业协会会长孙杰近日透露:

中国版 401K 计划即将推出

有此一说

在基本养老保险基金入市政 策识识未获突破之际,以企业年 金为主的第二支柱补充养老发展 正得到越来越多的关注。对美国股 市具有巨大推动作用的美国401 K 计划进入了管理层的视野。中国能 否出台类似的计划?这一问题自 去年以来已渐渐明晰。中国基金 业协会会长孙杰近日透露,中国的 401 K 等养老计划即将推出。

所谓 401 K 是指美国《国内税 收法》第401条第 K 款。该项条款 主要适用于私人公司,为雇主和雇 员的养老金存款提供税收方面的优 惠,即雇主为雇员缴纳的养老金作 为成本不用纳税,雇员的养老金及 其投资收益推迟至领取时才缴税。

招商基金副总经理陈喆指 出,企业年金在中国的发展潜力 非常大,但现在由于税收优惠政 策仍显不足,加上相关的配套措 施没有跟上,所以发展依然缓慢。

值得关注的是,目前企业年 金发展的税收政策出现了积极变 化。除孙杰表示中国的401 K 等 养老计划即将推出外,证监会有 关部门负责人目前也表示,正在 与有关部门探讨养老金等长期资 金入市税收减免等方面的措施。 财政部副部长李勇日前在养老金 投资国际研讨会上表示,对于中 国养老基金的发展要给予适当的 政策支持。 肖波

证监会促长期资金入市

公积金投资研究获实质进展

权威论坛

证监会办 公厅副巡

视员江向阳日前在"2012陆家嘴 论坛新闻发布会"上透露,目前 证监会正在和住房和城乡建设 部共同研究住房公积金的投资 运营,并取得了实质性的进展。

江向阳表示,今年以来,证 监会着力于推进长期投资资金 进入资本市场,但证监会的定位 是做好衔接服务工作。在社保 基金、养老基金入市的问题上, 证监会主要是配合有关部门发 挥资本市场的服务功能,做好衔 接。在总体政策上,证监会支持 推动社保基金、保险机构通过资 本市场实现投资运营和保值增

对于保险机构入市的具体

时间,他表示,证监会正和有关 部门积极研究,要在解决法律技 术等方方面面的问题之后才能

江向阳说,证监会还正着力 推动基金公司向现代资产管理 公司转型,引导私募基金阳光 化、规范化发展,推动QFII和 RQFII长期资金进入资本市场。

唐真龙 王奕超

著名财经观察家侯宁:

目前是最后-

·家之言

日前,财经评论员侯宁表示, 从股市发展周期来讲,目前股市正 好处在股指大周期的关键点,6月 份股市将迎来真正的拐点,这也是 股民最后一次介入机会,"从时间 周期和政策周期来看,中国未来可 能确实面临着三年左右的牛市。'

作为国内著名财经观察家,侯宁 曾成功预测出2000年牛市和2001年 6月熊市来临两波市场大潮,在业界 享有超高号召力和影响力。



周三大盘窄幅震荡,成交量 继续明显萎缩,沪市成交量接近 半年来地量水平。无量的反碰, 意味着攻击力非常有限,意味着 场外资金仍处于明显观望状态。

自从上周大盘平台破位以 来,股指就正式宣告进入本轮调 整5浪杀跌状态。目前股指日线 仍处于明显的下降趋势,周线也 处于共振死叉状态,因此5浪杀 跌并未结束, 本轮调整时间仍将 延长。当然,由于欧债危机暂时 见底,欧美股市也可能在目前位 置阶段性见底,中国经济也可能 在三季度见底,央行连续推出的 刺激政策也说明政策已经见底,

而技术上5浪杀跌以后基本上就 可能迎来阶段性底部,加之三季 度中期将迎来变盘时间窗,成交 量极度萎缩意味着投资者情绪也 极度低迷。这些因素综合在一 起,意味着大盘有可能在三季度 中后期迎来新的转势时机。

据报道,被称为"史上最强力 度"的发展机构投资者计划已经在 实施之中,发展壮大机构投资者对 于资本市场的意义人所共知。而 以本人之见,发展壮大机构投资 者,至少有"三关"是必须要过的。

第一关,股市必须要有赚钱 效应。不论是机构投资者还是个 为了赚钱。如果股市没有赚钱效 应,甚至只有亏钱效应,那么这样 的市场对投资者是没有吸引力 的,哪怕就是税收减免,也很难打 动投资者,尤其是机构投资者。

第二关,机构投资者必须提 高理财能力。股市不可能保证每

一个投资者都赚钱,机构投资者 要在股市里发展壮大,除了股市 本身要有赚钱效应之外,其自身 的理财能力也很重要

第三关,投资基金必须处理 好与基民的利益关系,使基金公 司的利益、基金高管的利益与基 民的利益保持一致。 皮海洲

股民热线:0551-5223801 E-mail:wg69535104@sina.com

6月27日沪深指数

开盘:2219.94 最高:2233.54 最低:2213.32 收盘·2216.93 涨跌·-5.13 成交·452.20亿元 上涨:253家 下跌:642家 平盘:88家

深成指数:

开盘:9444.27 最高:9540.89 最低:9406.39 收盘:9416.50 涨跌:-30.09 成交:562.25亿元 下跌:868家

上证指数日K线图



深成指数日K线图





本报证券读者交流 QQ 群: 226147830

下跌抵抗乏力 量能制约高度

国元视点

周三,沪深两市小幅冲高回 落,个股趋于活跃。页岩气、海工 装备、电子元器件、医药板块表现 强劲,家电、银行、有色金属个股 相对弱势。两市成交量再创新 低,沪市成交量萎缩至452亿,股 指K线上以带上影线的小阴线报 收。对于后市,我们认为预期中 的2200点的抵抗式反弹已经显 现,监管层力促长期资金入市有 望逐步提振市场信心,鉴于反弹 过程中成交量没能同步放大, 2200点一带或现反复震荡拉锯, 以把握个股机会为主。

消息面上,中国证监会办公 厅副巡视员江向阳周二在"2012 陆家嘴论坛新闻发布会"上透露,

国元证绩 www.gyzq.com.cn

目前证监会正在和住房和城乡建 设部共同研究住房公积金的投资 运营,并取得了实质性的进展 中国基金业协会会长孙杰近日也 透露,中国的401 K 等养老计划即 将推出。暖风频吹缓解了投资者 的恐慌情绪,股指也暂别单边下 跌,同时6月下旬资金面最紧张 的时刻即将过去,也为市场企稳 提供了可能。考虑到7月中上 旬,各大商业银行有接近2000亿 元的分红派息压力,以及国内公 司海外分红的压力,资金面仍制 约短期股指的反弹高度,结构性 分化行情仍较突出。

由于以银行为代表的权重股 "绑架"了股指,在当前市场环境 中,投资者务必摆脱股指的束 缚。统计显示,在5月以来的调 整中,沪深股市共有40只个股 (不含新股)逆市创出历史新高。 近期表现较好的品种具备业绩增 长确定、消费行业、中小市值、二 级市场股价上升通道等特点。故 操作上,可在控制仓位下,精洗个 股、穿越震荡,不断积累超额收 益。 国元证券